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Pane starosto,
jsem občanka tohoto zatím pěkného 

a poklidného městečka. Po mých každo-
denních procházkách a  komunikacích 
s  lidmi z okolí Hradiště, ale nejen tam, 
jsem zjistila, že je v našem městě znač-
ný nárůst lidí romské národnosti, ne 
těch, kteří tady žijí již léta nebo se tady 
narodili, ale těch, kteří sem přijeli od 
jinud, nejsou tady ani vedeni a neví se 
o nich, nebo se o nich vědět nechce. Ne-
jenom já, pane starosto, ale hodně lidí 
v  tomto městě věří, že nedopustíte to, 
abychom tady dopadli jako v jiných ob-
cích a městech této republiky, kde s tím 
už mají bohužel dost velké problémy. 
Věřím, že se tímto budete zabývat a  že 
Blovice nebudou v  médiích jako město 
problémové.

Další věc pane starosto, s  kterou se 
na vás chci obrátit: po Blovicích se šíří 
zprávy, že by se tady měl stavět obchod-
ní dům. Určitě by to bylo dobré a většina 
lidí by to uvítala. Nám občanům je jedno 
co říká sdružení obchodníků nebo jak se 
to jmenuje. My tady chceme konkurenci, 
tudíž obchodní dům a  nízké ceny. Pro-
to vás pane starosto chci požádat, co se 
týká stavby nebo nestavby obchodního 
domu, jestli nám, občanům města Blovi-
ce, sdělíte vaše vyjádření na úřední des-
ku. Ještě mám na srdci pane starosto dvě 
věci. První věc se týká kritického stavu 
parkování v Blovicích, hlavně na náměs-
tí a v přilehlých ulicích. Ráda bych vědě-
la, co s tím hodláte dělat, protože už teď 
je to neúnosné. Pokud by zde byly parko-
vací automaty, možná by se problém vy-

řešil a také by to pomohlo městské kase. 
A ta druhá věc je také dost závažná. Psí 
výkaly na blovických komunikacích. 
Denně se s tím potýkáme, vidíme to a nic 
se s tím nedělá. Lidé své mazlíčky chodí 
venčit na chodníky na náměstí v  par-
ku, před radnicí a  dokonce i  na dětská 
hřiště. Nedávno jsem byla svědkem pádu 
jedné paní, která uklouzla na tomto vý-
kalu u obchodu potraviny Michek, skoro 
si zlomila nohu a také byla dost špinavá 
od těchto výkalů. Je otázkou času, kdy 
se stane úraz. V tomto by mohli pomoci 
městští strážníci nebo pak už jen média. 
To je vše pane starosto a věřím, že v tom-
to uděláte nápravu. Děkuji.

Bečvářová, Blovice

Zveřejnění dopisu 

Vyjádření starosty

1.	 Romská problematika
Spoluobčané romské národnosti žijí 

v  Blovicích na Hradišti a  v  Komorně v  by-
tech města. Nemáme žádné poznatky, že 
by v  bytech bydleli další občané, kteří zde 
nejsou přihlášeni. Ani PČR a ani MP nemá 
v současné době žádné poznatky o negativ-
ním chování romských spoluobčanů. Nao-
pak, tito denně žádají město o  práci. Část 
jich zaměstnáváme při údržbě města, jejich 
žádostem o  práci se snažíme vyhovět. Pro-
sím, velmi varuji před rozdělováním společ-
nosti na menšinu romské národnosti a  na 
většinu – ti ostatní a tím zavádět podvědomí 
kolektivní viny. Různé přestupky, vandalis-
mus a  rušení nočního klidu pochází spíše 
z ostatní většiny.

2.	 Obchodní dům v Blovicích
se měl stavět již v roce 2003 na louce na 

Husovce. Bohužel, na základě velkého odpo-
ru místních ekologů sdružení Úslava a části 
zastupitelů byl tehdy tento záměr zmařen. 
Vnímám, že většina občanů po supermar-
ketu touží a  za velkými nákupy ve velkém 
počtu stejně jezdí do Přeštic, Plzně nebo Ne-
pomuku. Nemyslím si, že případný market 
by zlikvidoval místní prodejny. Ani v  Přeš-

ticích se tak nestalo. Současně rozumím 
zaměstnancům v místní obchodní síti, kteří 
mají obavy o ztrátu zaměstnání. Nad těmi-
to možnými jednotlivými důsledky musí 
převažovat celkový zájem města. Umím si 
představit, že za marketem přijedou i z vět-
ších vzdáleností. Něco koupí v marketu, za-
jdou třeba dále do jiného obchodu, nakoupí 
benzin a dají si v restauraci oběd. Paradox-
ně obchodní síť bude ještě více žít. Toto 
tehdy ekologové pochopit nemohli, báli se 
zamořeného města od splodin aut. V  po-
slední době se množí informace o  záměru 
výstavby marketu v  areálu bývalé STS. Po-
kud se něco připravuje, je to záležitost mezi 
majitelem STS a  příslušným marketem. 
Sám nemám více informací. O stavební po-
volení dosud nikdo nepožádal. Osobně bych 
výstavbu marketu přivítal, neboť vnímám, 
že větší část občanů po tomto volá. Dále by 
z  mapy města zmizela nehezká část, jakou 
bezesporu areál bývalé STS je.

3.	 Parkování ve městě
Plně souhlasím, že parkování ve středu 

města je kritické. Navíc násobené nekázní 
řady řidičů. Řešením se zabýváme. Je to ale 
velmi složité. Pokud někde parkování ome-

zíme, jinde přibude. A  tato jiná místa jsou 
také plná. V  blízkosti centra nemáme žád-
nou volnou plochu pro záchytné parkoviště. 
I nadále se budeme touto situací zabývat.

4.	 Psí výkaly na komunikacích
To je problém všech měst a  bezohled-

ných majitelů psů. Znečišťování veřejných 
prostranství je zakázané a  postižitelné po-
kutou. Řada pokud již také byla městskou 
policií udělena. Viník však musí být přisti-
žen a nebo usvědčen. Zde je ale kámen úra-
zu. Mnozí (zvláště na sídlištích) to vidí a nic 
svědčit nechtějí. Mnohé by se dalo vyřešit 
při domovních schůzích. Falešná solidarita 
s lidmi, kteří venčí psy na dětských hřištích 
a trávnících je neomluvitelná. Bezohlednost 
a lhostejnost dokáží své. Situace se nezlepší, 
dokud sami budeme tyto neurvalce krýt. 
Bez součinnosti všech občanů, kterým toto 
vadí, se o  moc dál nedostaneme. Sebevětší 
pozornost starosty a  městských strážníků 
bez součinnosti občanů s problémem nepo-
hne. A už vůbec ne jakákoliv média. Neboj-
me se na viníky veřejně ukázat!

Jan Poduška, starosta města

Čtenáři píší…

Zveřejňujeme dopis, který obdržel starosta města a který se týká problémů,  
které určitě zajímají širší okruh občanů. Proto současně uvádíme i vyjádření pana Jana Podušky. 
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ZPRÁVY  
Z MĚSTSKÉHO 

KULTURNÍHO STŘEDISKA
•	 Odjezd autobusů na 
muzikál Kleopatra je 18. února 
v 11 hodin od Lidového domu.

•	 Již přijímáme přihlášky 
na podzimní kurz tance 
a společenské výchovy (jedná 
se o ročníky 1996, 1997).

•	 Zveme děti a  jejich rodiče 
na maškarní bál do Lidového 
domu v  neděli 26. února od 
14 hodin. Téma bálu zní: Tam 
a  zpátky do pohádky = zazní 
písničky ze všech možných 
pohádek, na nejhezčí masky 
čeká odměna, bude se tančit, 
soutěžit i hrát.

Michal je Kvítko. A už je tu opět 
Michal z Kouzelné školky, aby 
vás všechny pobavil. Kdo si 
ho nechce nechat ujít, přijde 
11. března ve 14 hodin do 
Lidového domu. Vstupenky již 
v prodeji.

Petr Martinák je známý 
imitátor a  bavič. Je také 
hlavní postavou pořadu Lekce 
smíchu a  zpěvu aneb humor 
a muzikál, který se bude konat 
15. března v  Lidovém domě. 
Muzikálové melodie zazpívají 
Katka Kenardžievová a  Lucka 
Nováková.

29. března se bude konat 
tradiční předvelikonoční 
Setkání seniorů v  Lidovém 
domě.

Pořad Na stojáka připravujeme 
na duben. Bližší informace 
o  tomto pořadu přineseme 
příště.

Vstupenky a  bližší informace 
obdržíte v Lidovém domě, tel. 
371 522 236, 737 740 174, mail 
info@ldblovice.cz nebo na 
stránkách www.mksblovice.cz

L. Krňoulová

Starosta města Blovice obdržel poděkování paní Dagmar Havlové za projevy sou-
strasti občanů našeho města, kterou projevili prostřednictvím kondolenčních listin 
umístěných na radnici:

Poděkování Kulturní 
okénko

Unie rodièù pøi Základní škole v Blovicích a Sdružení rodièù a pøátel  Gymnázia v Blovicích 

poøádájí tradièní

spoleèenský

17. února 2012

PLES UNIE RODICU

K tanci a poslechu hraje
Plzeòský Expres V+V

hodin
od 20 do é

 

Li
v ho domu
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 B o
c

á
v s le 

VSTUPNÉ: Pøedprodej 50,-Kè, na místì 100,-Kè
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Mezi Blovicemi a Spáleným 
Poříčím „CESTA OTEVŘENÁ“

Kynologický klub Blovice zve širokou ve-
řejnost na 11. ročník speciálního závodu „Sta-
tečné psí srdce“, který se koná dne 11. úno-
ra 2012 od 14 hodin v areálu Kynologického 
klubu. Vstup zdarma, bohatá tombola, občer-
stvení zajištěno. Více informací na www.zko.
blovice.wbs.cz.

Těšíme se na vaši návštěvu.
KK Blovice

Statečné 
psí srdce

Upozornění

na Výroční členskou schůzi Místní organi-
zace Českého zahrádkářského svazu, která se 
uskuteční 25. února 2012 ve 14 hodin v 1. patře 
hotelu Panský dům v Blovicích na náměstí. 

Srdečně zvou členové výboru MO ČZS.

Náhradní termín lyžařského jednoden-
ního zájezdu do Železné Rudy, který měl po-
řádat DDM Bovice je 3. 3. 2012 za stejných 
podmínek.

Více informací v DDM Blovice.

Vážení občané Blovic a Spáleného Poříčí, 
rádi bychom vás jménem občanského sdru-
žení Topland Brd (www.toplandbrd.weebly.
com) informovali o projektu CESTA OTEVŘE-
NÁ, který si klade za cíl zprůchodnit spojnici 
obou měst přes vrch Karlov a kolem rybníka 
Cecima. Naše městečka se tak k sobě přiblíží 
na pouhých 6 km. Na podzim loňského roku 
se nám s  tímto projektem podařilo uspět 
v  programu Nadace VIA „Velké komunitní 
granty ČSOB“ a získat tak finanční podporu 
300 000 Kč. 

V loňském roce proběhlo ve Spáleném Po-
říčí zpracování „Plánu obnovy krajiny Spále-
nopoříčska“, jehož součástí byla i dvě veřejná 
setkání. Jejich velkým tématem se stala prů-
chodnost krajiny, obnova zaniklých cest. Jed-
nou z často zmiňovaných byla i cesta Blovice 
– Spálené Poříčí. Možná se v  jejím trasování 
přesně nedržíme historicky vyšlapané cesty, 
ale pohybujeme se po pozemcích, které jsou 
ve vlastnictví Spáleného Poříčí a Blovic. Oba 
městské úřady se k projektu připojily a velmi 
ho podporují, za což jim patří naše poděková-
ní.

Úkolem projektu je zprůchodnění několika 
zarostlých úseků trasy, to znamená odstraně-
ní trnin a náletových stromů (z cesty, nikoli 
z jejího okolí), vyřešení odtoku vody ve dvou 
podmáčených úsecích a  nakonec výsadba 

doprovodných alejí v místech, kde cesta pro-
chází poli. Uvědomujeme si, že je to hromada 
práce a bez dalších ochotných rukou by se to 
našemu občanskému sdružení stěží podařilo. 
Jsme rádi, že s námi spolupracují Ekocentrum 
ČSOP ve Spáleném Poříčí, Klub Českých turis-
tů v Blovicích a Komise pro krajinu a cestovní 
ruch ve Spáleném Poříčí. Studenti poříčské 
CSOŠ, obor Ekologie, a několik studentů gym-
názia Blovice se již pustili do zpracovávání 
návrhů výsadeb. K  ruce mají své pedagogy, 
krajinnou architektku a zahradníka. 

Do řad partnerů a podporovatelů projektu 
vítáme i další spolky, organice a  jednotlivce. 
Název programu „Velké komunitní granty“ 
napovídá, že se nejedná o  pouhé zprůchod-
nění cesty, ale i o lidi samotné. Těšíme se, že 
se s mnoha z vás setkáme na společných bri-
gádách, které budou probíhat od února až do 
listopadu 2012, kdy bude cesta zprůchodně-
na, osázena a projekt ukončen. Co se s cestou 
stane dál? Doufáme, že během společné práce 
najdeme „v tom druhém“ městečku dost přá-
tel, kteří budou tím nejlepším důvodem, proč 
cestu nadále prošlapávat. (A  aby se nám šlo 
pohodlněji, pomůže občas obecní traktor se 
sekačkou). 

Za organizační tým projektu
 Zuzana Kejhová Přenosilová, 

občanské sdružení Topland Brd.

„CESTA OTEVŘENÁ“
projekt zprůchodnění pěší cesty 

mezi Blovicemi a Spáleným Poříčím

Pojďte hledat Šípkovou Růženku
do staré třešňovky za karlovským statkem.

Práce na odstraňování křovin z tohoto úseku cesty zahájíme 
v sobotu 11. 2. sraz v 10 hod.

před samoobsluhou „U Lajtnerů“ v Poříčí
nebo

před Lidovým domem v Blovicích
případně v 10.15 u statku na Karlově

 
Nabízíme: odvoz z/do Poříčí či Blovic, oběd o dvou chodech 
(teplá polévka a pečený buřtík), teplý čaj, dobrou společnost, 

pracovní rukavice (těm, kdo nemají vlastní)

Budeme rádi, pokud můžete s sebou vzít pracovní nářadí 
(např. zahradnické nůžky, pákové nůžky, pilku, pracovní rukavice) 

Projekt občanského sdružení Topland Brd podpořený Nadací VIA a ČSOB 
městy Spálené Poříčí a Blovice

Do ad partner  a podporovatel  projektu vítáme i další spolky, organice a jednotlivce. Název 
programu „Velké komunitní granty“ napovídá, že se nejedná o pouhé zpr chodn ní cesty, ale i o lidi 
samotné.  T šíme se, že se s mnoha z vás setkáme na spole ných brigádách, které budou probíhat od 
února až do listopadu 2012, kdy bude cesta zpr chodn na, osázena a projekt ukon en. Co se s cestou 
stane dál? Doufáme, že b hem spole né práce najdeme „v tom druhém“ m ste ku dost p átel, kte í 
budou tím nejlepším d vodem, pro  cestu nadále prošlapávat. (A aby se nám šlo pohodln ji, pom že 
ob as obecní traktor se seka kou).  
 
Za organiza ní tým projektu Zuzana Kejhová P enosilová, ob anské sdružení Topland Brd. 
 
 

„CESTA OTEV ENÁ“ 
projekt zpr chodn ní p ší cesty mezi Blovicemi a Spáleným Po í ím 

 
 
  
 

Poj te hledat Šípkovou R ženku 
do staré t eš ovky za karlovským statkem. 

Práce na odstra ování k ovin z tohoto úseku cesty zahájíme v sobotu 11.2.   sraz v 10 hod 
 

p ed samoobsluhou „U Lajtner “ v Po í í 
nebo 

p ed Lidovým domem v Blovicích 
p ípadn  v 10:15 u statku na Karlov  

  
Nabízíme: odvoz z/do Po í í i Blovic, ob d o dvou chodech (teplá polévka a pe ený bu tík), teplý aj, 
dobrou spole nost, pracovní rukavice (t m, kdo nemají vlastní) 
 
Budeme rádi, pokud m žete s sebou vzít pracovní ná adí (nap . zahradnické n žky, pákové n žky, 
pilku, pracovní rukavice)  
 
 

Projekt ob anského sdružení Topland Brd  
Podpo ený Nadací VIA a SOB   
M sty Spálené Po í í a Blovice 
 
 
 

EZO OKÉNKO 
 

srde n  jste zváni  
do terapeutického centra „Klí ek“  v ul.Kamenického 183 v Blovicích  

27.2.2012, od 17.00 hod 
povídání i rozbory na téma                  

 JAK NÁM ÍSLA OVLIV UJÍ ŽIVOT 
Stanislav „Otakar“ Holman 

astrolog, numerolog 
                                                                 kontakt: 731 185 648 

 
 
 

 

   

srdečně jste zváni 
do terapeutického centra 

„Klíček“ 
v ul. Kamenického 183 

v Blovicích 
27. 2. 2012, od 17 hod.

povídání i rozbory na téma

JAK NÁM ČÍSLA 
OVLIVŇUJÍ ŽIVOT

Stanislav „Otakar“ Holman
astrolog, numerolog

kontakt: 731 185 648

EZO OKÉNKO

pozvánka

Upomínkové 
předměty

Město Blovice vydalo nové upomínkové 
předměty, které můžete zakoupit v podatel-
ně městského úřadu. Jsou to např. sklenice, 
talířky, hrnky, deštníky a  jiné se znakem 
města. Bližší informace k  předmětům 
a  jejich ceně podají pracovnice podatelny 
v úředních hodinách.
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Dětský maškarní bál 
v sokolovně

V lednu 2011 se dožili…
70 let	 Josef Pelikán
	 Šarlota Lakatošová
	 Marie Supíková
	 Hana Gažarová
	 Magdaléna Zahradníková
75 let	 Otto Sýkora
80 let	 František Trhlík
82 let	 Helena Peroutková
	 Jarmila Vídršperková
83 let	 Růžena Frýsová
	 Marie Vacková
85 let	 Kateřina Alexyová
	 Otilie Mrázová
	 Jiřina Nová
87 let	 Věra Uchytilová
	 Růžena Šimková
88 let	 Milena Tykalová
89 let	 Vlasta Baslová
90 let	 Věra Žežulová
	 Miroslav Sýkora

 	 …Blahopřejeme!

Rodinná kronika

Omlouvám se manželům Šimáňovým 
za uvedení chybných údajů v Blovických no-
vinách č. 2/2012. V  informacích o  zlatých 
svatbách našich občanů bylo v jejich případě 
uvedeno chybné jméno. Uvádíme tímto údaje 
na pravou míru:

Zlatou svatbu v roce 2011 oslavili man-
želé Marie a  Vojtěch Šimáňovi z  Blovic, 
U Trati 696.

Hana Brejchová, matrikářka MěÚ Blovice 

Omluva MěÚ

V sobotu 28. ledna 2012 se konal letošní prv-
ní maškarní bál pro děti v  Blovicích. Pořádali 
ho sokolové z odboru všestrannosti. Tento oddíl 
blovického Sokola se prací s dětmi a pro děti za-
bývá celoročně. Pořádá cvičení rodičů s dětmi, 
dětskou zumbu, večerní cvičení pro školní děti 
a v letošním roce ještě nacvičují sestavu rodičů 
s dětmi na jubilejní XV. všesokolský slet. Letošní 
bál zahájila paní Dagmar Krosnařová, vedoucí 
odboru všestrannosti, krátkým přivítáním a po-
zdravem. Pak už následovala volná zábava, při 
které k tanci a poslechu hrál pan Jiří Matoušek. 
Svoji hudební produkci doprovázel různými 
soutěžemi o sladké odměny a nafouknuté balón-
ky. Děti nosily míčky na lžičce, kreslily obrázky 
a  užívaly si svůj bál. Ze všech dětských prací 
bylo vybráno pět výherců v různých věkových 
kategoriích. Každý výherce dostal sladkou od-
měnu – doma pečené zákusky, které připravily 
paní pořadatelky. Ty se vůbec velkou měrou 
zasloužily o  zdařilý průběh akce. Připravily 
pestré občerstvení, ze kterého si jistě vybraly 
nejen děti, ale i  jejich rodiče. Prodávaly se již 
zmiňované domácí zákusky, párky, chlebíčky 
a letos prvně i bramboráky. A samozřejmě bylo 
k dispozici i občerstvení tekuté. Dalším velkým 
kladem byla pestrá a bohatá tombola, do které 
přispěla většina blovických firem a podnikatelů. 
Nebýt jejich ochoty přispět věcnými dary nebo 
finanční hotovostí, neodcházely by děti z  bálu 
domů tak šťastné. Skoro každé si totiž domů 
odnášelo nějakého plyšáčka. Ať už to byli popu-
lární Šmoulové, dříve velmi známé postavičky 
Teletubies nebo rozličná zvířátka.

Bál se letos konal opět v prostorách sokolov-
ny. Sál již nějakou dobu dopředu pečlivě připra-
vili a vyzdobili členové oddílu všestrannosti. Na 
stěnách visely obrázky pohádkových postaviček, 
přes sál se táhly ozdoby s balónky a konfetami. 
A po sále běhala a tančila rozdováděná skupina 
dětí v nejrozličnějších maskách. Byli zde vodní-
ci, piráti, vojáci, rytíři i loupežníci, princezničky, 
břišní tanečnice, berušky, víly, Sněhurka, brouč-

ci, šašíci a mnoho dalších masek. Zpestřením le-
tošního bálu byla i dvě velmi hezká vystoupení 
dětí. Prvním bylo cvičení dětské zumby, a pak 
předvedly svoje umění malé břišní tanečnice. 

Maškarní bál by nebyl tím pravým maškar-
ním bálem, kdyby na něm chyběl pan Navrátil 
a  nepořizoval profesionální fotografie z  bálu. 
Děti v  nádherných kostýmech na fotografiích 
potěší mnohé prarodiče, ale i  samotní děti, až 
si je budou po letech prohlížet nebo ukazovat 
svým dětem. Pan Navrátil je na náročné focení 
dětských zákazníků vždy dokonale připraven 
a neponechává nic náhodě. K ruce mu jsou další 
rodinní příslušníci a nezbytné hračky, kterými 
upoutá dětskou pozornost. Na bále pořizuje již 
dlouhá léta nejen fotografie dětí, ale i společná 
fota pořadatelek.

Co říci na závěr? Další Dětský maškarní bál 
je úspěšně za námi. Vše klaplo ke spokojenosti 
všech. A pokud se děti ještě tancování nenaba-
žily, bude v  Blovicích 26. února ještě jeden 
maškarní bál v Lidovém domě. 

Náš velký dík patří všem sponzorům, kteří 
přispěli na dětský bál peněžními i věcnými dary. 
Jsou to: Město Blovice, Expo Partners, Lekov, 
Regionální služby, ProMinent Systems, Levná 
móda, Pekárna ORI, Penzion Pohoda, Pizzerie, 
Zeten, Jatky – Maso Brejcha, Mechanická dílna, 
PH Centrum, Obreta Nepomuk, Hračky Zahrad-
níková, Zelenina Komorousová, Zelenina Valen-
tová, Slunečnice, Tabák Král, Zedstav, Zahrad-
nictví, Kamenictví, Řeznictví U  radnice, Hepa, 
Květiny Brandl, Obuv Úbl, Lékárna Sutnarová, 
Nářadí Škola, Panský dům, Elektro Pondělík, 
Potraviny Monako, Potraviny Michek, Potraviny 
Cinková, Potraviny U Žaludů, Textil Špaček, Lé-
kárna Betula, Drogerie Peroutka, Drogerie Teta, 
Kadeřnictví Fejová, Kadeřnictví Nicol, Nábytek 
Roudová, Optika, Zlatnictví, Ohňostroje, Cyklo 
Sport, Autodíly, Rosa Computers, Česká pojišťov-
na, Orchid Flowers, Stavebniny Kraus.

Sokol Blovice - všestrannost

TJ SOKOL BLOVICE
oddíl národní házené 

Vás srdečně zve na

který se koná v pátek 24. února 2012 
v sále Lidového domu od 20,00 hod.

Hraje : AMETYST

Zájemci o vstupenky (110 Kč)
se mohou přihlásit na tel. č.: 

777 626 236 (Svášková Hana), 733 685 471 (Šebová Iveta),
prodejna Zdráhal Radio

TJ SOKOL BLOVICE 
oddíl národní házené 
Vás srde n  zve na 
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Z jednání rady města dne 9. 1. 2012

RM schvaluje
•	 novou trasu přeložky NN ,,Blovice, Luč-
ní, sběrný dvůr, přeložka NN“ dle výkre-
su č. EP-12-0002027 z  12/2011, spol. ČEZ 
Distribuce, a.s., IČ: 24729035, v  zastoupe-
ní projekt. kanceláře MV Projekt Klatovy 
s.r.o. IČ: 27981070
•	 zpětvzetí návrhu na zahájení výko -
nu rozhodnutí u  povinných: Š. Š., bytem 
Žákava – dlužná částka 3.000 Kč, T. H., 
bytem Spálené Poříčí – dlužná částka 
2.000 Kč, F. N., bytem Milínov – dlužná 
částka 3.000 Kč
•	 vyřazení následujících pohledávek 
z  účetnictví města: povinný Š. Š., bytem 
Žákava – dlužná částka 3.000 Kč, VS 
022210311, T. H., bytem Spálené Poříčí – 
dlužná částka 2.000 Kč, VS 0221025, F. N., 
bytem Milínov – dlužná částka 3.000 Kč, 
VS 0221066, F. K., bytem Hořehledy – dluž-
ná částka 500 Kč, VS 09221006 
•	 schvaluje znění a  uzavření smlouvy 
o  pronájmu nebytových prostor tří kan-
celáří v  přízemí objektu čp. 148 v  ulici 
Hradišťská v  Blovicích mezi pronajímate-
lem městem Blovice a  nájemcem Úřadem 
práce ČR
•	 s  účinností od 1. 1. 2012 v  souladu 
s ustanovením § 102 odst. 2 písm. b, záko-
na č. 128/2000 Sb., o obcích ve znění poz-
dějších předpisů, nový platový výměr pro 
ředitelku DDM Blovice paní Ing.  Boženu 
Šroubkovou dle předloženého návrhu 
•	 s  účinností od 1. 1. 2012 v  souladu 
s  ustanovením § 102 odst. 2 písm. b, zá-
kona č. 128/2000 Sb., o  obcích ve znění 
pozdějších předpisů, nový platový výměr 
pro ředitele ZUŠ Blovice pana Mgr.  Josefa 
Brožíka dle předloženého návrhu 
•	 s  účinností od 1. 1. 2012 v  souladu 
s  ustanovením § 102 odst. 2 písm. b, zá-
kona č. 128/2000 Sb., o  obcích ve znění 
pozdějších předpisů, nový platový výměr 
pro ředitelku ZŠ Blovice paní Mgr. Růženu 
Kohoutovou dle předloženého návrhu 
•	 s  účinností od 1. 1. 2012 v  souladu 
s ustanovením § 102 odst. 2 písm. b, záko-
na č. 128/2000 Sb., o obcích ve znění poz-
dějších předpisů, nový platový výměr pro 
ředitelku MŠ Blovice paní Danu Menclo-
vou dle předloženého návrhu 
•	 udělení výjimky z místní úpravy provo -
zu na místních komunikacích v  obci Blo-
vice, týkající se zákazu vjezdu nákladních 
automobilů do ulic Lidická a  Fügnerova 
pro nákladní automobil IVECO 75 E 15 EU-
ROCARGO, reg. značky 4P6 9280
•	 výjimku z OZV č. 8/2010 a č. 1/2011 na 
pořádání Plesu rybářů, ČRS Blovice v  Li-
dovém domě dne 13. 1. 2012 od 20:00 hod. 
do 03:00 hod. 14. 1. 2012 
•	 výjimku z OZV č. 8/2010 a č. 1/2011 na 
pořádání Plesu hasičů v  Lidovém domě 
dne 27. 1. 2012 od 20:00 hod. do 02:00 

hod. 28. 1. 2012, který pořádají členové 
SDH Blovice
•	 výjimku z OZV č. 8/2010 a č. 1/2011 na 
pořádání Plesu motoristů panem Václavem 
Kopáčkem, bytem Blovice v Lidovém domě 
dne 4. 2. 2012 od 20:00 hod. do 03:00 hod. 
5 .2. 2012
•	 výjimku z OZV č. 8/2010 a č. 1/2011 na 
pořádání taneční zábavy EGES, panem Mi-
roslavem Trhlíkem, bytem Blovice v  Lido-
vém domě dne 25. 12. 2012 od 20:00 hod. 
do 24:00 hod.
•	 výjimku z OZV č. 8/2010 a č. 1/2011 na 
pořádání Plesu Unie rodičů při ZŠ Blovi-
ce, se sídlem Blovice, IČ: 69966141 – ples 
v  Lidovém domě, který se bude konat dne 
17. 2. 2012 od 20:00 hod. do 02:00 hod. 
18. 2. 2012
•	 neuplatňování zřizování věcných bře-
men dle zásad zřizování věcných břemen 
omezující vlastnické právo k věcem nemo-
vitým ze dne 16. 7. 2009, v případě budová-
ní veřejného osvětlení
•	 neposkytnutí finančního daru právnic-
ké osobě Hospic, se sídlem Sladkovského 
66, 326 00 Plzeň 
•	 vydání souhlasu s  parkováním obytné-
ho karavanu na pozemku města Blovice 
v  roce 2012 do 31. 12. 2012 pro pana J. A., 
bytem Plzeň
•	 nepřijmout za úplatu nabídku služby 
j4bPoradce.cz od firmy GRANT ADVISOR, 
spol. s.r.o., se sídlem Rovinka 7, 614  00 
Brno, IČ: 27691837 na sledování dotačních 
titulů
•	 návrh ceníku upomínkových předmětů 
města dle předloženého návrhu
•	 návrh ceníku služeb za vývoz a likvida-
ci odpadů pro příspěvkové organizace, do-
mácnosti a  vlastníky rekreačních objektů 
v roce 2012 dle předloženého návrhu
•	 návrh na zadání projektové dokumenta-
ce na rozšíření výtahu v DPS Blovice
•	 nepovolit paní H. splátkový kalendář 
na uhrazení dlužného nájemného za pro-
nájem městského bytu dle předloženého 
návrhu
•	 povolit panu S. splátkový kalendář na 
uhrazení dlužného nájemného za proná-
jem městského bytu dle předloženého ná-
vrhu 
•	 znění a  uzavření smlouvy o  budoucí 
smlouvě o  nájmu ambulance RTG, mezi 
firmou MEDICASON s.r.o., která je zastou-
pená paní MUDr. Evou Valentovou, jednate-
lem společnosti, se sídlem Nezvěstice 313, 
332 01 Nezvěstice (nájemce) a městem Blo-
vice (pronajímatel)
•	 pronájmem bytu č. 10, Americká ul. 88, 
Blovice o velikosti 2+1 paní J. Š., bytem Blo-
vice 
•	 vypovězení nájemní smlouvy na byt 
č. 3, o velikosti 2+1 s příslušenstvím, v 2. NP 
domu v Blovicích panu J. Z., bytem Blovice 

•	 předat k  soudnímu vymáhání povin-
nost vyklidit byt č. 2, o velikosti 2+1 s pří-
slušenstvím, v  2. NP domu v  Blovicích 
pana D. B.
•	 přidělení bytu v  DPS paní Z. F., bytem 
Chocenická Lhota, a paní P. N., bytem Blo-
vice
•	 záměr výkupu pozemku PK parc. č. 965 
d1 o výměře 1.049 m2, k.ú. a obec Blovice, 
za cenu 40 Kč/m2 do vlastnictví města Blo-
vice
•	 znění a  uzavření kupní smlouvy mezi 
kupujícími manželi O. V. a L. V., oba trva-
le bytem Praha 4 a  prodávajícím městem 
Blovice na pozemky parc. č. 70/1 o výměře 
1.451 m2, a parc. č. 854/4 o výměře 24 m2, 
oba k.ú. Vlčice u  Blovic, vzniklé dle GP č. 
311-216/2011, za cenu 100 Kč/m2 + souvi-
sející poplatky
•	 znění a  uzavření smlouvy o  pronájmu 
parkovacího místa na část pozemku KN 
parc. č. 158, o ploše cca 10 m2, k.ú. a obec 
Blovice za cenu 1.200 Kč/rok bez DPH 
mezi městem Blovice jako pronajímatelem 
a  spol. UNIBRICK s.r.o., IČ: 28013743, se 
sídlem Kozlovická 418, 335  01 Nepomuk, 
jako nájemcem

RM bere na vědomí
•	 protokol o výsledku kontroly poskytnu-
té účelové dotace na výkon regionálních 
funkcí knihoven v Plzeňském kraji určené 
pro město Blovice, Městské kulturní stře-
disko Lidový dům Blovice, p.o. – Městská 
knihovna Blovice, se sídlem Bělohrobské-
ho 78, 336 01 Blovice 
•	 návrh rozpočtu města Blovice na rok 
2012 včetně rozpočtového výhledu dle 
předloženého návrhu 
•	 informaci paní místostarostky o prove-
dené kontrole úhrady finančních bonusů 
za zpětný odběr elektrozařízení od firem 
Asekol, Elektrowin a Ekolamp 
•	 informaci pana RNDr.  Pavla Vla-
cha, PhD. k projektu ,,Cesta otevřená“

RM ukládá
•	 ředitelce Městského kulturního středis-
ka Lidový dům přijmout opatření ke zjiš-
těním nedostatkům a toto písemně sdělit, 
jak kontrolnímu orgánu, tak zřizovateli 
do 31. 1. 2012
•	 ředitelce Městského kulturního 
střediska Lidový dům uhradit částku 
10. 172,03 Kč na účet města Blovice za ne-
oprávněně uplatněné náklady z dotace na 
výkon regionálních funkcí knihovny Blo-
vice 
•	 panu tajemníkovi na příští zasedání 
rady města Blovice pozvat ředitelku Zá-
kladní školy v Blovicích paní Mgr. Kohou-
tovou, vedoucí školní jídelny paní Hajš-
manovou a  účetní základní školy paní 
Hodinovou 
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•	 paní místostarostce na příští jednání 
rady pozvat pana Andrlíka z důvodu před-
ložení jednoduché kalkulace na pořádání 
celostátní soutěže v rámci výročí založení 
hasičů v Blovicích 
•	 OERM udělat průzkum mezi občany na 
připojení se na plynovodní řad v  Komor-
ně
•	 panu J. Z., bytem Blovice uhradit dluž-
nou částku za neplacení řádného nájmu 
ve výši 18.142 Kč dle předloženého návr-
hu 
•	 panu D. B., bytem Blovice uhradit dluž-
nou částku za neplacení řádného nájmu ve 
výši 22.119 Kč dle předloženého návrhu 
•	 paní místostarostce odpovědět na žá-
dost obyvatel nájemníků domu č.p. 831 
a 832 v ulici Pod Tratí v Blovicích
•	 OERM uzavřít smlouvy o  budoucích 

smlouvách kupních s  vlastníky pozemků 
dotčených stavbou vodovodu v  Blovicích-
Hájku dle projektů projektanta Jaroslava 
Krpejše
•	 OERM uzavřít smlouvy o  budoucích 
smlouvách kupních a  následně kupní 
smlouvy se spoluvlastníky pozemku PK 
parc. č. 965 d1 o výměře 1.049 m2, LV 1654, 
k.ú. a obec Blovice, za cenu 40 Kč/m2/podíl, 
jako prodávajícími a  městem Blovice jako 
kupujícím
•	 OERM prověřit na katastrálním úřadě 
nabývací titul k pozemku KN parc. č. 73/2, 
k.ú. Hradiště u Blovic a následně informo-
vat o výsledcích radu města 

RM odkládá
•	 na příští zasedání rady návrh na zvýše-
ní ceny obědů (potravin) ve školní jídelně 

•	 žádost paní B. B., bytem Blovice, na od-
koupení pozemku KN parc. č. 73/2 v  k.ú. 
Hradiště u Blovic 

RM předloží ZM
•	 návrh rozpočtu města Blovice na rok 
2012 včetně rozpočtového výhledu dle 
předloženého návrhu 
•	 znění a  uzavření kupní smlouvy mezi 
kupujícími manželi O. V. a  L. V., oba trva-
le bytem Praha 4 a  prodávajícím městem 
Blovice na pozemky parc. č. 70/1 o výměře 
1.451 m2, a parc. č. 854/4 o výměře 24 m2, 
oba k. ú. Vlčice u  Blovic, vzniklé dle GP č. 
311-216/2011, za cenu 100 Kč/m2 + souvise-
jící poplatky

Z jednání rady města dne 16. 1. 2012

Z jednání rady města dne 23. 1. 2012

RM schvaluje
•	 rozpočet města Blovice na rok 2012 včet-
ně rozpočtového výhledu dle předloženého 
návrhu

•	 komisionální prodej vyřazeného nepo-
třebného vozidla Škoda Fabia, RZ PJH 6043 

RM předloží ZM

•	 rozpočet města Blovice na rok 2012 včet-
ně rozpočtového výhledu dle předloženého 
návrhu

RM schvaluje
•	 požádat Plzeňský kraj o dotaci z dotační-
ho titulu na obnovu venkova na opravu ko-
munikace ve Štítově
•	 nepřipojení se ke spolupráci ve věci distri-
buce Plzeňské karty
•	 udělení peněžního daru ve výši 20.000 Kč 
panu J. P., bytem Blovice z důvodu materiální 
škody na rodinném domě v  Blovicích, která 
vznikla větrnou smrští 
•	 neposkytnutí studentské slevy na poplatek 
ze vstupenek na pořádání maturitního plesu 
•	 výjimku z OZV č. 8/2010 a  č. 1/2011 na 
pořádání Maturitního plesu v Lidovém domě 
dne 20. 1. 2012 od 20:00 hod. do 03:00 hod. 
21. 1. 2012
•	 výjimku z  OZV č. 8/2010 a  č. 1/2011 na 
pořádání taneční zábavy panem L. P., bytem 
Blovice v  Lidovém domě dne 17. 3. 2012 od 
21:00 hod. do 01:30 hod. 18. 3. 2012 
•	 výjimku z OZV č. 8/2010 a č. 1/2011 na po-
řádání Plesu sportovců, který bude pořádat 
TJ SOKOL BLOVICE, oddíl národní házené 
v Lidovém domě v Blovicích dne 24. 2. 2012 
od 19:00 hod do 04:00 hod. 25. 2. 2012
•	 pravidla pro užívání nemovitostí ve vlast-
nictví města Blovice ve znění smlouvy o tech-
nických podmínkách užívání nemovitosti ve 
vlastnictví Města Blovice dle předloženého 
návrhu s účinností od 1. 2. 2012
•	 neprodat pozemky parc. č. 293, 294 v k.ú. 
Hradišťském Újezdě a dále pozemky KN parc. 
č. 27, 199/16, 199/21, 199/22, 199/38, 199/39, 
263 v k. ú. Hradišťská Lhotka, žadateli panu 
J. M., bytem Blovice
•	 nevykoupit do majetku města pozemky 
PK parc. č. 863/2 a PK parc. č. 864/2, oba k.ú. 

Blovice, dle nabídky vlastníka pozemků – 
společnosti LESOIL s.r.o., IČ 29095671
•	 prodej automobilu Škoda Fabia SPZ/RZ: 
PJH6043 právnické osobě AAA AUTO a. s., se 
sídlem Husovo nám. 14, 253 01 Hostivice, pro-
vozovna Nepomucká 791/198, 326 00 Plzeň 8 
– Černice, IČ: 26699648 za cenu 25.000 Kč 
•	 vyhlásit záměr města prodat automobil 
Renault Kangoo SPZ/RZ: 2P2 7475 za cenu 
20.000 Kč
•	 vypovězení smlouvy provozovateli Sběr-
ného dvora Blovice firmě Západočeské komu-
nální služby a.s., se sídlem Koterovská 522, 
326  00 Plzeň ke dni 31. 1. 2012 na provoz 
sběrného dvora v Blovicích 

RM bere na vědomí
•	 informaci pana RNDr. Vlacha, Ph.D. o ná-
vštěvě v Blovicích nezařazeného poslance 
pana Mgr.  Jaroslava Škárky dne 27. 1. 2012 
v 9.00 hod. 
•	 informaci paní ředitelky Základní školy 
Blovice Mgr. Kohoutové k cenám obědům ve 
školní jídelně při Základní škole v Blovicích 
•	 informaci paní ředitelky MKS Blovice 
paní Ladislavy Krňoulové o odstranění nedo-
statků z  kontroly poskytnuté účelové dotace 
na výkon regionálních funkcí knihoven v Pk 
určené pro město Blovice, Městské kulturní 
středisko Lidový dům Blovice – Městskou 
knihovnu Blovice (sp. Zn. ZN/4/KPP/10)
•	 informaci pana starosty o zadání projek-
tové dokumentace projektantovi na nejvhod-
nější způsob vytápění Městského kulturního 
střediska Lidového domu v Blovicích 
•	 informaci paní místostarostky o nově zří-
zeném klubu důchodců v DPS Blovice a nové 

dětské klubovně ve staré škole zřízenou 
DDM Blovice 
•	 informaci paní místostarostky o  opra-
vě lávky na dětském hřišti ve vnitrobloku 
mezi bytovkami firmou Tomovy parky 
s.r.o. se sídlem Karlovice – Radvánovice 11, 
Turnov za cenu 6.571 Kč

RM ukládá
•	 paní místostarostce zjistit zda vý-
měnu dvou oken v  zubní ordinaci pana 
MUDr.  H. M. lze zaplatit z  účtu bytového 
hospodářství – v  negativním případě 
provede platbu za výměnu dvou oken 
v  zubní ordinaci pana MUDr.  H. M. pan 
MUDr.  H. M. a  platba mu bude odečtena 
z pronájmu zubní ordinace 
•	 zveřejnit na úřední desce záměr města 
Blovice prodat část pozemku PK 197 o vý-
měře cca 905 m2, zapsaného na LV 10001, 
k. ú. a obec Blovice 
•	 zjistit počet občanů využívajících služ-
by čistírny oděvů, na kterou město Blovice 
přispívá z rozpočtu města Blovice
•	 zveřejnit záměr města prodat auto -
mobil značky Renault Kangoo SPZ/RZ: 
2P2 7475 za cenu 20.000 Kč

RM předloží ZM
•	 vypovězení smlouvy provozovateli 
Sběrného dvora Blovice, firmě Západočes-
ké komunální služby a.s., se sídlem Kote-
rovská 522, 326 00 Plzeň ke dni 31. 1. 2012 
a návrh na zadání veřejné zakázky na no-
vého provozovatele Sběrného dvora v Blo-
vicích 
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Baseballisté ve Spáleném Poříčí 
ani v zimě nespí !!!

Další dva Žraloci uvízli 
v reprezentačních sítích ČR !

Jak již název vypovídá ani v  zimních 
měsících hráči Sharks Spálené Poříčí nele-
ní. Pilně se připravují pod vedením svých 
trenérů na nastávající sezonu. Náplň zimní 
přípravy spočívá hlavně v  pilování fyzické 
kondice. Mládežnické kategorie mají svou 

přípravu zaměřenou také na osvojování si 
baseballových drillů nadhazování a odpalo-
vání. Mužský tým, dá se říci, trénuje hlavně 
fyzickou kondici. 

Aby naši trenéři mohli dát svým svěřen-
cům co nejvíce užitečných, nejen baseballo-
vých, rad navštívili koncem ledna největší 
trenérskou kliniku v  ČR (v  Ostružné). Této 
Horské kliniky se zúčastnilo 60 trenérů ze 
všech koutů naší republiky, ale i  ze Sloven-
ska. Více informací o  této klinice a  mnoho 
dalších naleznete na internetových strán-
kách www.baseball.cz.

V tomto roce se také můžeme těšit na další 
úpravy našeho baseballového hřiště. V  plá-

nu je posunout vzhled areálu zase o  trošku 
blíže vzhledu baseballového stadionu. 

Také náš mužský tým projde „změnou“ – 
nastoupí do utkání v nových dresech. V těch-
to dresech je budeme moci vidět i na turnaji 
„O pohár starosty města“, který budeme jako 
klub pořádat v říjnu – bude to již 10. ročník. 

Probíhá také aktualizace webových strá-
nek klubu, zde je možno najít veškeré po-
drobné informace o dění v klubu, ale i o po-
řádaných akcích. V nejbližších dnech budou 
doplněny nové fotky z loňské sezony. 

www.sharks.cz 

I  v  letošním roce se 
podařilo dvěma našim 
hráčům probojovat do 
výběrů reprezentací. 

Na výběru do žákovské 

reprezentace se velmi dobře ukázal Ale-
xandr Šrámek. V  kategorii mladších ka-
detů zaujal trenéry Pavel Šrámek ml. Oba 
zmínění hráči našeho klubu se usilovně 
připravují na další výběrové akce. 

Držme jim i nadále palce a přejme hodně 
úspěchů !!! 

Jiří Čížek
Sharks Sp. P

Baseballisté ve Spáleném Po í í ani v zim  nespí !!! 
 

Jak již název vypovídá ani v zimních m sících hrá i Sharks Spálené 
Po í í nelení. Piln  se p ipravují pod vedením svých trenéru  na nastávající 
sezonu. Nápl  zimní p ípravy spo ívá hlavn  v pilování fyzické kondice. 
Mládežnické kategorie mají svou p ípravu zam enou také na osvojování  si 

baseballových drill  nadhazování a odpalování. Mužský tým, dá se íci, trénuje hlavn  
fyzickou kondici.  
Aby naši trené i mohli dát svým sv enc m co nejvíce užite ných, nejen baseballových, rad 
navštívili koncem ledna nejv tší trenérskou kliniku v R (v Ostružné). Této Horské kliniky se 
zú astnilo 60 trenér  se všech kout  naší republiky, ale i ze Slovenska. Více informací o této 
klinice a mnoho dalších naleznete na internetových stránkách www.baseball.cz. 
 V tomto roce se také m žeme t šit na další úpravy našeho baseballového h išt . 
V plánu je posunout vzhled areálu zase o trošku blíže vzhledu baseballového stadionu.  
Také náš mužský tým  projde „zm nou“ – nastoupí do utkání v nových dresech. V t chto 
dresech je budeme moci vid t i na turnaji „O pohár starosty m sta“, který budeme jako klub 
po ádat v íjnu – bude to již 10. ro ník.  
Probíhá také aktualizace webových stránek klubu, zde je možno najít veškeré podrobné 
informace o d ní v klubu, ale i o po ádaných akcích. V nejbližších dnech budou dopln ny 
nové fotky z lo ské sezony.  
www.sharks.cz  
 
Další dva Žraloci uvízli v reprezenta ních sítích R !  
 

I v letošním roce se poda ilo dv ma našim hrá m probojovat do výb r  reprezentací. 
Na výb ru do žákovské reprezentace se velmi dob e ukázal Alexandr Šrámek. V kategorii 
mladších kadet  zaujal trenéry Pavel Šrámek ml. Oba zmín ní hrá i našeho klubu se usilovn  
p ipravují na další výb rové akce. Držme jim i nadále palce a p ejme hodn  úsp ch  !!!  

 
        Ji í ížek, Sharks Sp.P 
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„Olympiáda siamských dvojčat“
V pátek 3. února 2012 v době pololetních 

prázdnin pořádaly pracovnice Domu dětí 
a mládeže Blovice soutěž dvojic „Olympiáda 
siamských dvojčat“. Jednalo se o zajímavou 
soutěž pro dvojice, ve které byla důležitá 
vzájemná souhra, správná taktika a dobrá 
nálada. To všechno soutěžící měli! Soutěži-
lo se v kategorii 1. až 5. třída a v kategorii 
6. až 9. třída. Soutěžní dvojice měly několik 
nelehkých úkolů, ve kterých se projevila 
jejich souhra. Soutěžící museli například 
splnit několik úkolů při kterých byli k sobě 
připoutáni různými částmi těla. Čekalo na 
ně nakreslení listnatého stromu jednou ru-
kou, nasazení houbiček na kůl, slalom se 
svázanou nohou, přecházení lavičky, pře-
kážková dráha s míčkem v trubce, soutěžící 
museli sníst koláček na čas nebo vypít šťávu 
co nejrychleji. Všechny disciplíny byly zají-
mavé a vtipné. Dále přinášíme výsledky.

Kategorie 1.–5. třída
1. místo	 Tomáš Kojan + Marek Černý
2. místo 	 Hana Herboltová + Eliška Plachtová
3. místo	 Adéla Čadková + Lucie Pechrová
4. místo	 Jan Hrubý + Tomáš Seidl
5. místo	 Marie Synáčová + Tereza Berglová

6. místo	 Klára Černá + Sabina Polívková
7. místo	 Kateřina Sochorová 
	 + Barbora Čuláková
8. místo	 Anna Sýkorová + Viktor Placata

Kategorie 6.–9. třída
1. místo	 Patrik Kosohorský + Jakub Tomášek

2. místo	 Adriana Plochová + Lucie Mašková
3. místo	 Jakub Bergl + Tomáš Frohlich
4. místo	 Michaela Kybicová + Lucie Podušková

Pracovnice DDM Blovice
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Zapomenutý spisovatel a básník 
Vojtěch Heinrich Jirota

(Vážení čtenáři, v letošním roce zveřejňujeme seriál o blovickém rodákovi. 
Zpracovala a pro Blovické noviny laskavě zapůjčila paní Mgr. Ivana Kováříková, které tímto děkujeme.)

3. díl
Prozaická tvorba zahrnuje hlavně povídky 

a  novely. Nejčastěji líčí život venkovského lidu 
v Pošumaví. Vše je zachyceno tak barvitě, že ně-
které povídky vyvolávají dojem, že popisuje své 
vlastní zážitky.

Společným tématem je láska, která často 
končí tragicky. Všechny se odehrávají ve ven-
kovském prostředí. Autor v nich líčí milenecké 
vztahy mladých lidí, generační problémy rodičů 
a  dětí, neschopnost vymanit se z  vlivu rodiny, 
jejich poslušnost vůči rodičům a  nemožnost 
vzepřít se svému osudu. Povídky vykazují zna-
ky přechodu od romantismu k realismu. Líčení 
prostředí, osob a děje je často realistické a celko-
vé vyznění romantické. Romantické motivy pře-
važují. Jeho dílka jsou plná milostné vášně, hrdi-
nové se často zamilují nešťastně. Autor obhajuje 
právo člověka na citový život. Má zájem i o lidi, 
kteří jsou společností opovrhováni, například 
v povídce Dobrá duše. Jeho postavy však ještě ne-
jsou schopny za svou lásku bojovat, nechtějí ni-
komu ublížit, a proto zůstávají většinou pasivní. 

Spisovatel se opírá o pozorování přírody, která je 
pro něho tajemná. Kulisou jeho díla je přírodní 
svět neporušený civilizací. Častými motivy jsou 
pochmurná jezera, opuštěné zahrady, tmavé 
lesy, noční scenérie a měsíční svit. Milenci se čas-
to setkávají pozdě večer nebo v noci v sadu, na 
zahradě v besídce, vyznávají si vzájemně lásku, 
jsou nešťastni, neboť rodiče jejich lásce nepřejí. 
Někdy se rodičům ani se svými city nesvěří, pro-
tože se bojí, že by nebyli pochopeni. Rodiče se na 
jejich názory neptají, rozhodují o nich a bez nich, 
často v mylném domnění, že zajišťují svým dce-
rám skvělou budoucnost sňatkem s  ženichem, 
který většinou vlastní velký statek. V povídkách 
lze sledovat časté odbočky od děje, krátké úva-
hy jednotlivých postav o  lásce, popisné pasáže 
a  charakteristiky hlavních postav zaměřené 
na popis uhrančivých očí a  kadeřavých vlasů. 
Utěšitelkou je hlavním postavám v  jejich těžké 
a často neřešitelné životní situaci příroda večer 
a v noci, hrdinové v přírodě sní a cítí se blažení. 
Jeho ženské i mužské postavy jsou ve svých ci-
tech osamělé, milují nešťastně, jejich horoucí cit 

není vždy upřímně opětován, někdy je i druhou 
stranou zneužit, například v povídce Z přástev. 
Rozpor mezi představou a skutečností bývá tak 
silný, že hrdina nemůže přežít bolestné zklamá-
ní z lásky a umírá. Často rezignuje a končí svůj 
život sebevraždou, např. v povídce Dobrá duše 
skočí oba milenci do jezera, anebo hrdinka z ne-
šťastné lásky onemocní a umírá, např. v povídce 
Liduška. Hrdinové jsou často spoutáni společen-
skými konvencemi. Vynikají silou citu a vášně, 
vedle toho však trpí oslabenou vůlí. 

Jako příklad prolínání romantických a realis-
tických prvků na malé dějové ploše uveďme sty-
lizovanou pomstu za prožitou deziluzi v povídce 
Z přástev, kdy hlavní hrdinka je jako iniciátorka 
pomsty vylíčena realistiky, na druhé straně jed-
nání jejího obdivovatele je zachyceno romantic-
ky. Autor se snaží na základě svých zkušeností 
objektivně zobrazit venkovské prostředí. Jedná 
se především o realistický popis interiérů.

(pokračování příště)

Dětský domov Nepomuk – 
Rodinná skupina Blovice děkuje

Chtěli bychom poděkovat všem na-
šim sponzorům a  příznivcům, kteří nás 
navštívili na „předvánočním posezení 
u  stromečků“ a  v  době předvánoční. Udě-
lali nám svojí návštěvou velkou radost – 
každoročně už se těšíme na setkání. I my 
se na setkání připravujeme – pečeme vá-
noční cukroví, připravujeme pohoštění, 
vyrábíme malé dárečky. 

Chtěli bychom poděkovat za finanční 
a  věcný příspěvek firmě Faiveley Trans-
port Lekov a.s., ProMinent Systems spol. 
s  r. o., ORI PLUS, spol. s  r. o., EXPO IGC 
Group s  r.o., LESOIL s. r. o. Petr Bočan, 
EKOLES Hajšman Karel spol. s r. o., AŠA – 

auto, s. r. o. – HYUNDAI Šrámek – Plzeň, 
Diecézní charitě Blovice, Mudr.  Doušové, 
ZO Zahrádkáři Blovice, Lékárně Blovice 
– Mgr. Milena Suttnarová, Lékárně Betula 
Blovice – Mgr. Jana Němečková, Květinář-
ství Petr Brandl Blovice, manželům Třís-
kovým z Komorna.

Poděkovat bychom chtěli i  MěÚ Blovi-
ce – p.  Poduškovi, pí Alexyové a  dalším 
úředníkům MÚ za jejich podporu a pomoc 
při řešení různých situací během celého 
roku. 

Dále bychom chtěli poděkovat pracov-
nicím Domu dětí a  mládeže v  Blovicích, 

učitelům a  vychovatelům ZŠI Blovice, 
ZŠ Blovice a SŠ Oselce – Blovice. 

Poděkování patří též profesorkám Gym-
názia Blovice a jejich studentům, kteří nás 
též navštívili v  předvánočním čase a  při-
nesli našim dětem krásné dárky.

Výčet jmen by byl ještě dlouhý – podě-
kování patří všem, kteří nám pomáhají 
a  jsou nám nakloněni. Blovice jsou pro 
nás dobrým zázemím, vzájemně se zde 
známe a  můžeme zde v  klidu a  nerušeně 
žít a pracovat. 

Jaroslava Holá – vychovatelka 

Město Blovice oznamuje,
 že je v suterénu v Domě s pečovatelskou službou v Blovicích, 

ulice 5. května 663, v provozu 
sběrna šatstva k čištění a sběrna obuvi k opravě.

Provozní doba:
Pondělí a středa
  9.00–11.30 hod. 
12.30–16.00 hod.

Přijímá se šatstvo k čištění, prádlo k praní a mandlování, obuv k opravě.

Oznámení
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B l ov i c ké  n ov i ny

BLANKA
HRDINOVÁ

• výkup a likvidace kovového 
odpadu, odpadu kategorie O

• ekologická likvidace  
autovraků včetně potvrzení

• pneuservis, prodej pneu

Provozovna:
 

SEČ u BLOVIC 
(seník)

Provozní doba:

	 Po–Čt 8.30–12.00 hodin
		  13.00–16.30 hodin
	 Pá–So 8.30–12.00 hodin

Při větším množství 
(min. 2000 kg) možný odvoz

Telefon:

371 520 349
602 414 219

PRONAJMU BYT  
3+1 v Blovicích!

Tel.: 724 675 956, 724 979 528

Potřebujete kvalitně  
a za rozumnou cenu 

ostříhat? 
Navštivte kadeřníka  

v Nepomuku.  
Volejte, pište:  
721 162 607

PRODÁM  
pozemek 6 410 m2  

u Chocenického potoka.
Vhodný pro chatu  

či jako zdroj palivového dřeva. 
Cena 15 Kč/m2.  

Tel.: 724 617 026 po 17. hodině

TŘÍMĚSÍČNÍ KURZ 
HUBNUTÍ
(Stob obezitě)

Přihlaste se do kurzu 
hubnutí!

Na první hodinu si přineste 
podložku, obuv,  

oblečení na cvičení  
a láhev s vodou.

Zahájení: 
úterý 28. 2. 2012 

v 18 hod.

Kde: DDM Blovice

Cena kurzu: 
1 500 Kč 

pro ty, co kurz absolvovaly 
1 000 Kč

Přihlášky na tel. 
607 509 710

Baštařová Marie

Email: 
bastarova@email.cz

PROVOZNÍ DOBA.
 Po 9.00–12.00 13.00–17.00
 Út 9.00–12.00 13.00–17.00
 St 9.00–12.00 13.00–17.00
 Čt 9.00–12.00 13.00–17.00
 Pá zavřeno

21. února 2012 pro Vás otevíráme nové 
obchodní místo na adrese Americká 72, 
Blovice (naproti lékárně Betula).

KONTAKTNÍ OSOBY:
Miroslava Vydrová 731 585 777
Pavlína Prunerová 777 786 683
Jiří Hlůžek 605 913 551

Jdeme k Vám blíž…

 
    POZVÁNKA   

 

              SBOR DOBROVOLNÝCH HASI  
 Vl ice  

po ádá dne 11. února 2012 od 20 hodin 
 
 

ve Vl ické hosp dce 
 

Hudba : UNGROVANKA, 
bohatá tombola.  

S r d e n  z v o u  p o a d a t e l é .

 
 


